


• Un portafolio digital se refiere a una recopilación de documentos que pueden mostrar diferentes 
aspectos globales o parciales de una persona (personales, académicos, profesionales) o de una 
organización (objetivos, organigrama, productos) los cuales han estado seleccionados y 
organizados de forma reflexiva y deliberada y son presentados en formato digital (texto, 
imágenes, animaciones, simulaciones, audio y vídeo)

• La práctica consistirá en crear nuestro portfolio digital con los datos personales, académicos y 
profesionales. Te los puedes inventar. En nuestro portfolio iremos enlazando las tareas que 
hagamos. Así pues, 

Esta tarea  consiste en:

- Crear el portfolio (index.html) parecido al del ejemplo o como mas os guste. (3)

- Crear la tabla del horario y enlazarla.(3)

- Crear un formulario y enlazarlo.(4)



● Presentación  
● Mi trabajo
● Mis intereses

Presentación
“Hola! Mi…“

Mi trabajo 
Primera Evaluación

● Tabla horario.
● Mi primer formulario.

Segunda Evaluación
Tercera evaluacion

Mis intereses
¿Por qué me gusta la informática?
¿Cuáles son mis planes de futuro?
Mis hobbies

● Notaciones: 

● (1) La lista de “Presentación, Mis trabajos, Mis intereses” son enlaces internos a cada título de seccion. 

● (1)La imagen puede ser un avatar. 

● Los datos personales pueden ser inventados. 

● (0,5)Esta pagina sera la principal, y por lo tanto se llamara index.html.

● (0,5) Los enlaces a “tabla horario” y “mi primer formulario” están correctos.

Tarea 1. Mi portfolio personal (3 puntos)



Tabla horario (3 puntos) –> se llamará horario.html. Te lo puedes inventar.Deberá contener:

1. (1)Una imagen en la celda A1.
2. (0,5)El encabezado de la tabla será la primera fila  y la primera columna.
3. (0,75)La fila correspondiente al recreo deberá ser una sola celda, con un color de 

fondo. 
4. (0,75)Al pulsar sobre el módulo de lenguaje de Marcas se ira a la página index.html (es 

decir, al portfolio)

Os recuerdo como se nombran las celdas:

Tarea 1. Parte 1



Tarea 1. Parte 2

Formulario(4 puntos) –> Esta página se llamará fomulario.html. Consiste en crear el siguiente 

formulario.



1. (0,5)La apariencia del formulario es la misma que aparece en la imagen
2. (0,2) El segundo apellido será el campo que estará seleccionado por defecto para empezar a introducir datos en el 
formulario.
3. (0,2)Conjuntamente con los datos del formulario se enviará un código del alumno, esta información no se podrá ver por 
pantalla (Para realizar esto debes usar el atributo hidden, de la etiqueta <input> . Investígalo.)
4. (0,1)El campo nombre, primer_apellido y segundo_apellido no se podrá dejar en blanco y se podrán escribir en él 20 
caracteres como máximo.
5. (0,1)El campo dirección, no se podrá dejar en blanco y se podrán escribir en él 50 caracteres como máximo.
6. (0,1)El campo provincia, no se podrá dejar en blanco y se podrán escribir en él 25 caracteres como máximo.
7. (0,1)campo código postal, no se podrá dejar en blanco y se podrán escribir en él 5 caracteres como máximo.
8. (0,1)En el campo teléfono fijo se podrán escribir en 15 caracteres como máximo.
9. (0,1)En el campo teléfono móvil se podrán escribir en él 15 caracteres como máximo.
10. (0,25)En el campo edad, el usuario podrá elegir la edad desplazando el cursor sobre la barra. El formulario mostrará de 
forma numérica la edad que haya seleccionado el usuario. La edad mínima será un año y la edad máxima serán 100 años.
11. (1)El campo correo electrónico no se podrá dejar en blanco y se comprobará que el correo esté bien conformado. Además 
nos dará la posibilidad de elegir un correo introducido anteriormente o bien un correo de una lista de tres correos diferente
que aparecerán siempre. (para los correos por defecto, puedes elegir los que quieras.)
12. (1)El campo dirección WEB no se podrá dejar en blanco y se comprobará que la dirección web esté bien conformado.
13. (0,25)Los Datos personales, serán todos requeridos.)

El formulario, tendrá las siguientes características.

Tarea 1. Parte 2 (4 puntos)



Indicaciones de entrega

Indicaciones de entrega.

Una vez realizada la tarea elaborarás un único documento comprimido donde figuren las respuestas 
correspondientes. El envío se realizará a través de la plataforma de la forma establecida para ello, y el archivo 
se nombrará siguiendo las siguientes pautas:
apellido1_apellido2_nombre_SIGxx_Tarea.rar

Asegúrate que el nombre no contenga la letra ñ, tildes ni caracteres especiales extraños. Así por ejemplo la 
alumna Begoña Sánchez Mañas para la segunda unidad del MP de LMSGI, debería nombrar esta tarea como:

sanchez_manas_begona_LMSGI02_Tarea.rar



elena
Descarga del código del Portfolio:



https://bit.ly/PortfolioHTML


